

下月起  
全市严查公职人员“吃空饷”  
**A03**  
“禁烟令”实施两周年，记者暗访发现——  
“禁烟令”难阻“瘾君子”  
**A07**

因为右脚肥大畸形，7岁的郑雨洁只得穿38码的鞋子，怎么也快乐不起来，她的父亲说：

## “我想给女儿买双合脚的鞋”



忧郁的小雨洁



小雨洁的右脚比同龄孩子大很多



小雨洁的两脚一大一小

□晚报记者 张洪涛  
通讯员 邱志强文/图

本报讯 7岁，本是一个天真烂漫的年纪，可太康县的7岁女童郑雨洁却怎么也乐不起来，因为右脚肥大畸形，她不得不穿上38码的大号鞋子才能走路……昨日，郑雨洁的父亲郑念峰给记者讲述了女儿的不幸。

郑念峰家在太康县毛庄镇许楼行政村谢庄自然村，女儿郑雨洁刚出生时，他就发现女儿的脚比正常小孩的脚大，并且两个脚大小还不一样，右脚明显比左脚大一些。郑念峰带着女儿来到县里一家医院，可医生说没见过这样的病例，也没办法治疗。回到家后，郑念峰一家陷入悲痛之中。后来听说开封一家医院能治这种病，郑念峰就带着女儿来到开封，得到的答复却是，通过手术可以治疗，但目前孩子太小，担心手术给孩子带来后遗症。

回到太康后，郑念峰再也没有带着女儿去求医，只在心底盼望着孩子的病能自己慢慢好起来。可到郑雨洁3岁多的时候，郑念峰发现孩子的脚快速变大变厚，不但走路会疼，更找不到她能穿的童鞋。小雨洁走路也越来越慢，总赶不上其他孩子的脚步；脚也越来越大，并且右脚长得更大一些。于是，郑念峰又带着女儿来到郑州一家医院看病，最终被确诊为“巨趾症”，需要进行手术治疗。这让郑念峰再次看到了希望，可八九万元的治疗费用让他再次陷入困境。现在，小雨洁平时只能穿拖鞋，或穿38码左右成年人穿的鞋子。

“目前，我在河北保定打工，希望通过自己的双手给女儿筹点治疗费用。”郑念峰介绍，因为女儿的一只脚发育快，另一只脚相对发育慢，给女儿已经买不来合适的鞋子了，目前女儿两只脚穿的都是大人穿的鞋子，走路很不方便，“我最大的愿望就是赶

紧给孩子筹集到做手术的费用，给女儿买一双合脚的鞋子，希望好心人能帮我们一把”。



### 档案

No.47

姓名：郑雨洁

家庭地址：太康县毛庄镇许楼村  
爱心电话：13781237262

## 大陆尚未发现 台湾“问题淀粉”流入

**A08**

# 广告